

**Errata**

Número anterior da revista *RBCS* (vol. 21, nº 61, junho de 2006, p. 210):

No título da resenha do livro de Fernando A. Novais, *Aproximações: estudos de história e historiografia*, onde se lê “O historiador e seu ópio”, leia-se “O historiador e seu ofício”.